【プレスリリース】 報道関係各位



2025 年 9 月 3 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

"タリーズコーヒーと八十二銀行が創る新しいコミュニティー空間" 「タリーズコーヒー 八十二銀行伊那北店」を9月8日(月)オープン

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:内山修二)は「タリーズコーヒー **ハ十二銀行伊那北店」**を9月8日(月)にオープンします。

「タリーズコーヒー 八十二銀行伊那北店」は、長野県を中心に展開する地方銀行「八十二銀行」とタリーズコーヒーの初めてのコラボ店舗です。内装には長野県産材を使用し、木材の温かみを感じられる落ち着いた雰囲気でカフェタイムをお楽しみいただけます。地域の皆さまが集まり、会話やつながりが生まれる「まちのリビング」のような存在として、銀行をご利用の方はもちろん、近隣にお住まいの方々が気軽に立ち寄れる、地域の交流の場として心地よい空間をお届けします。

タリーズコーヒーでは、「地域社会に根ざしたコミュニティーカフェとなる」を理念に、各店がご来店いただくお客様や地域特性に合わせた店舗づくりを続けています。当店も、地元の方々に親しまれるお店をめざして、こだわりのコーヒーとくつろぎのひとときをご提供いたします。

<店舗イメージ>





【店舗情報】

- ■店舗名称「タリーズコーヒー 八十二銀行伊那北店」
- ■所 在 地 長野県伊那市山寺 298 番 5
- ■電 話 0265-98-0991
- ■営業時間 8:30~18:30 ※9/8(月)のみ、9:00 オープン
- ■席 数 89 席(銀行との共用スペース)

※画像はイメージです。画像データが必要な方は下記までお問合せください。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL:03-3268-8320 ホームページ: www.tullys.co.jp